

EDITAL Nº 141/DDP/2015

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 139/DDP/2015, publicado no Diário Oficial da União nº 120 de 26/06/2015, Seção 3, páginas 71 e 72, conforme especificado a seguir:

1 Nos itens:

2.1.1:

Onde se lê

Requisitos: Mestrado em Agronomia ou Fitotecnia ou Recursos Genéticos Florestais.

Leia-se

Requisitos: Mestrado em Agronomia ou Fitotecnia ou Recursos Genéticos Vegetais e áreas afins.

2.1.2:

Onde se lê

Requisitos: Mestrado em Agronomia ou Fitotecnia ou Engenharia Florestal ou Recursos Genéticos Florestais.

Leia-se

Requisitos: Mestrado em Agronomia ou Fitotecnia ou Recursos Genéticos Vegetais ou Agroecossistemas e áreas afins.

Florianópolis, 30 de junho de 2015.

Karyn Pacheco Neves